

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 274 Автомобільний транспорт галузі знань 27 Транспорт
Центральноукраїнського національного технічного університету

Важливим завданням сьогодення є якісна підготовка фахівців у сфері автомобільного транспорту та формування в них компетентностей, які необхідні для виконання професійних обов'язків.

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти включає комплекс документів, розроблений із урахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Структура освітньої програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі автомобільного транспорту.

Освітньо-професійна програма включає опис профілю програми: загальна інформація, мета та характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, методи викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення та реалізація освітньої програми, академічна мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність; форму атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних результатів навчання та компетентностей компонентам освітньо-професійної програми.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркового компонент, що надає можливість здобувачам вищої освіти мати індивідуальну траєкторію отримання знань.

Враховуючи вище зазначене, вважаємо, що представлена ОПП підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт», може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес Центральноукраїнського національного технічного університету, оскільки має всі необхідні елементи.

Завідувач кафедри автомобілів та
транспортного менеджменту
Вінницького національного
технічного університету, к.т.н., доцент



Сергій ЦИМБАЛ
Підпис *Цимбал С.*
ПОСВІДЧУЮ

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "Автомобільний транспорт"
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 274 Автомобільний транспорт галузі знань 27 Транспорт
Центральноукраїнського національного технічного університету

Процес професійної підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 274 "Автомобільний транспорт" в Центральноукраїнському національному технічному університету відбувається з урахуванням розвитку галузі транспорту, автомобільної транспортної інфраструктури в Україні та відповідає високому рівню якості.

В процесі провадження освітньої діяльності за ОПП "Автомобільний транспорт" науково-педагогічними працівниками кафедри експлуатації та ремонту ЦНТУ суттєву увагу приділено моніторингу потреби у фахівців спеціальності 274 "Автомобільний транспорт". З цією метою кафедра підтримує тісні взаємозв'язки з низкою підприємств, які працюють у сфері автомобільного транспорту, зокрема ПП «Олікс», ПАТ «Таксомоторний парк», ПрАТ «Агробудавтосервіс», ПП «Автошанс», ТОВ «АТП-2004» та ін. З метою підвищення якості підготовки фахівців з автомобільного транспорту з більшістю з них укладено угоду про співпрацю.

Цілі освітньо-професійної програми полягають забезпеченні теоретичної та практичної підготовки висококваліфікованих кадрів у галузі автомобільного транспорту, отримання здобувачами глибоких ґрунтовних теоретичних та прикладних знань, умінь, навичок, загальних та фахових компетентностей, що забезпечують розуміння та аналіз особливостей функціонування транспортної галузі та забезпечення в експлуатаційних умовах працездатного стану автотранспортних засобів при організації та проведенні всіх видів технічних дій з сервісу та ремонту транспортних засобів.

Співпрацюючи з кафедрою експлуатації та ремонту ЦНТУ можна констатувати, що рівень підготовки здобувачів вищої освіти неухильно зростає, а їх спрямованість відповідає реальним потребам роботодавців. Аналізуючи ОПП, можна зробити висновок, що вона складена з глибоким розумінням специфіки підготовки фахівців з автомобільного транспорту та потреби ринку праці центрального регіону та України в цілому.

Завідувач кафедри автомобілів НТУ,

доктор технічних наук, професор

Сахно Володимир Прохорович

ПІДПИС ЗАКАРЮ
Вчений секретар Національного
Транспортного Університету
проф. Мельниченко О.І.



ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 274 Автомобільний транспорт галузі знань 27 Транспорт Центральноукраїнського національного технічного університету

Збільшення кількості автомобілів, їх різноманітність за марками, підвищення технічної складності та розвиток інфраструктури автомобільного транспорту обумовлює потребу у висококваліфікованих фахівцях для обслуговування, ремонту та експлуатації автомобільного парку.

Метою навчання, згідно даної ОПП, є підготовка висококваліфікованих фахівців з галузі знань 27 «Транспорт», спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» здатних на основі здобутих теоретичних та практичних знань, загальних та фахових компетентностей, прийомів, способів та методів професійної діяльності ефективно працювати в галузі транспорту. Розв'язання комплексних проблем здійснюється на основі: освітньої, виробничо-технологічної, організаційно-управлінської та експертної діяльності, проведенні власних досліджень, результати яких мають теоретичне й практичне значення при розробці та оптимізації галузевих нормативних документів, забезпеченні високоефективної експлуатації засобів транспорту, провадженні сервісних, відновлювальних, ремонтних та контрольних заходів об'єктів автомобільного транспорту, їх агрегатів, систем та механізмів.

Особливістю ОПП є наповнення освітніми компонентами з урахуванням побажань представників роботодавців, керівників підприємницьких структур шляхом співпраці з ними, спілкування з керівним складом підприємств автомобільного транспорту та врахування регіональних особливостей автотранспортної галузі.

В ОПП передбачена можливість участі здобувачами вищої освіти у програмах академічної мобільності, проходження практик за кордоном, залучення їх до науково-дослідної діяльності, прийняття участі в студентських наукових олімпіадах та форумах, Міжнародних та Всеукраїнських науково-практичних конференціях, передбачено вивчення іноземних мов.

В цілому ОПП складена на високому професійному рівні, з урахуванням потреб сервісних, ремонтних та експлуатаційних автопідприємств і може бути використана при навчанні здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти. ОПП відповідає предметній області й включає вивчення сучасних експериментальних методів дослідження автомобілів, випробовування експлуатації та сервісу, дозволяє вивчити сучасні мехатронні системи автомобілів, виробничі процеси та надавати наукові послуги підприємствам транспортної галузі. ООП забезпечує в достатній мірі наукову та практичну складову, а також дає можливість вільного вибору навчальних дисциплін.

Завідувач кафедри автомобілів
та технології їх експлуатації
Черкаського державного
технологічного університету
професор, докт. техн. наук

Л.А. Тарандушка

